

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 19. napján 9.00 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében megtartott ülésén.

**Jelen vannak:** Keller Vendel polgármester  
Turai Péter alpolgármester  
Hamar Gyula képviselő  
Mógor Judit Éva képviselő

**Tanácskozási joggal:** Németh Tünde jegyző

**Meghívottak:** Tabi Tímea igazgatásügyi ügyintéző

**Keller Vendel polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfenntartással jelezze.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: Keller Vendel polgármester
2. Vegyes ügyek

### 1. Napirendi pont:

**Keller Vendel polgármester:** Első napirendi pontunk, tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról. Kiküldésre került az előterjesztés. Akinek esetleg van kérdése, kérem jelezze. Amennyiben nincs, kérem aki elfogadja a tájékoztatót kézfenntartással jelezze.

*A Képviselő-testület négy igen szavazattal, a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.*

### 2. Napirendi pont:

**Keller Vendel polgármester:** Második napirendi pontunk, vegyes ügyek. Ezen belül, az első A/ pontja a 2016. évi munka elismeréseként a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Aszófői Kirendeltségén dolgozó köztisztviselők, valamint az Önkormányzat alkalmazásában álló fizikai dolgozó jutalmazása.

**Németh Tünde jegyző:** Minden év végén szokott a Képviselő-testület dönteni a költségvetés zárása előtt a jutalom keretről. Az előző évekhez hasonlóan javaslok a kirendeltségen dolgozó köztisztviselőknek egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését. A fizikai dolgozókról kérem Polgármester úr nyilatkozzon a jutalomról és annak összegéről.

**Keller Vendel polgármester:** Javaslom Én is az egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését a köztisztviselőknek. Az önkormányzati fizikai dolgozóknál úgy érzem, hogy az elvégzett munkájukkal arányosan, egyik önkormányzati dolgozónak sem kellene jutalmat adni, mivel az egyik dolgozónak adtunk egy éven belül fizetésemelést, a másik dolgozónak nem adott az Önkormányzat, mert problémák vannak a munkájával.

**Németh Tünde jegyző:** Akkor a határozat tervezetnek az első mondata törlésre kerül.

**Keller Vendel polgármester:** Kérem, hogy aki a határozattal egyetért kézfenntartással jelezze.

*A Képviselő-testület négy igen szavazattal, a határozatot egyhangúlag elfogadta*

**Aszófő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**66/2016. (X.19.) határozat**

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a javaslattal fordul Németh Tünde jegyző felé, hogy az önkormányzati kirendeltségi köztisztviselők részére 1 havi bérnek megfelelő összegű jutalmat biztosítson a jogszabályi előírások figyelembe vételével, 2016. évi munkájuk elismeréseképpen. A köztisztviselői jutalom nyújtása esetén a szükséges pénzügyi fedezetet a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal részére a képviselő-testület a 2016. évi önkormányzati költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Keller Vendel polgármestert és Németh Tünde jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. október 28.

Felelős: polgármester és jegyző

**Mógor Judit képviselő:** Jegyző asszony, az év végi jutalom kapcsán szeretném kérdezni, hogy erre egy évben csak egyszer van lehetőség, mert arra gondoltam, hogy akkor a fizikai munkások jutalmazására esetleg visszatérhetnénk.

**Németh Tünde jegyző:** Természetesen van lehetőség máskor is jutalom adására.

**Keller Vendel polgármester:** Mindenképpen vissza szeretnénk erre térni, hogy a fizikai dolgozók is kaphassanak jutalmat, de jelenleg olyan állapotok vannak, hogy ebben nem szeretnénk most döntést hozni. Viszont ennek kapcsán szeretném kérdezni, hogy a jegyző és aljegyző asszonyok jutalmazásáról dönthetünk e? Mert Jegyző asszony munkájával nagyon meg vagyunk elégedve, ezért szeretnénk, ha lehet adni év végi jutalmat.

**Németh Tünde jegyző:** Az Önkormányzat a saját kirendeltségén dolgozó fizikai dolgozók és köztisztviselők béréről dönthet, így az aljegyző asszony jutalmáról Balatonudvariban, a jegyző jutalmáról Tihanyban döntenek. A következő melyet a vegyes ügyek kapcsán meg kell tárgyalnia a Képviselő-testületnek, a polgármester úr részére lehetőség van a 2016. évi munkájának elismeréseként 6 havi bérnek megfelelő jutalom kifizetésére.

**Turai Péter alpolgármester:** Javaslom, hogy a polgármester úr 6 havi bérnek megfelelő jutalom összegét a Képviselő-testület támogassa, hiszen az Önkormányzat a polgármester úr vezetése alatt sikeresen működik, az elnyert pályázatok ezt szépen mutatják. Aki ezzel egyetért kézfenn tartással jelezze.

*A Képviselő-testület három igen szavazattal, egy tartózkodással a határozatot elfogadta*

### **Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **67/2016. (X.19.) határozat**

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Keller Vendel polgármester részére a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § alapján 6 havi jutalmat állapít meg a 2016. évi költségvetési tartalék terhére.

Keller Vendel polgármester megválasztása óta eredményesen és jól vezeti az önkormányzatot, mely munka elismeréseként részesül a jutalom összegében.

Határidő azonnal

Felelős. jegyző

**Németh Tünde jegyző:** A következő, amit a képviselő-testületnek meg kell tárgyalni a Márton-napi boros rendezvény. A kiküldésre került határozati javaslatban maradtak kérdőjelek, ezt most meg kell beszélnie a képviselő-testületnek. A határozati javaslat összeállításánál nyitott kérdés maradt a rendezvény pontos időpontja, és az, hogy a rendezvényre az Önkormányzat mekkora összeget szavaz meg.

**Mógor Judit Éva képviselő:** A rendezvény időpontját holnapra tudjuk véglegesíteni.

**Németh Tünde jegyző:** Azt javaslom, hogy akkor a dátumhoz csak a november kerüljön, illetve az összegről most dönteni szükséges.

**Mógor Judit képviselő:** Egy egyszerűbb keretből szeretnénk gazdálkodni idén, nem lesz főtt étel. A borászoknak lesz főként előadás a pályázatokról. A környéken nagyon sok az ilyenfajta rendezvény, Aszófő jelentős szőlőterülettel rendelkezik, így képviselteti magát Aszófő is a boros rendezvényeken. Tulajdonképpen egy szakmai nap lesz, újborkóstolással egybekötve. Így 50.000,- Forint önkormányzati támogatásnak nagyon örülnénk.

**Keller Vendel polgármester:** Aki ezzel egyetért kézfenn tartással jelezze.

*A Képviselő-testület négy igen szavazattal, a határozatot egyhangúlag elfogadta*

### Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

#### 68/2016. (X.19.) határozat

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november hónapban megtartandó, Márton napi boros rendezvényre 50.000,- Ft-ot, azaz ötvenezer Forintot biztosít, a 2016. évi költségvetési tartalék terhére. Felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. november 12.

Felelős: polgármester

**Keller Vendel polgármester:** Amennyiben nincs több kérdés, akkor megköszönöm a részvételt, az ülést 9.35 perckor bezárom.



Keller Vendel  
polgármester



Németh Tünde  
jegyző